

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Ondřej Bartoš
Studijní program	Aplikovaná logistika
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Předpověď poptávky a prodeje ve výrobním podniku
Autor posudku	Ing. Pavel Taraba, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	B
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,20	A
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	B
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
6	Jazyková úroveň práce	0,05	C
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	<b>Návrh hodnocení dle váženého průměru</b>	<b>1,00</b>	<b>B (1,30)</b>

V teoretickej časti bakalárskej práce študent definuje základné pojmy popisujúce riešenú problematiku. V práci nájdeme relevantnú literatúru aj keď boli použité niektoré staršie zdroje. Akceptujem však, že v prípade vybraných štúdií sa jedná o zdroje relevantné. Študent popísal jednotlivé metódy, ktoré boli následne použité pri spracovaní praktickej časti bakalárskej práce.

V rámci analyticko-empirickej časti bakalárskej práce kladne hodnotím využitie viacerých metód predpovede predaja a dopytu. Vyzdvihol by som najmä porovnanie výsledkov pomocou validácie (tabuľka 2). Študent si poradil i s tým, že konkrétne dáta poskytnuté firmou nemohol prezentovať v plnom rozsahu. V rámci diskusie prezentujúcej výsledky a čiastočne i návrhy by som očakával ich detailnejšie rozpracovanie a väčší dôraz na ekonomickú stránku navrhovaných riešení. V práci sa nachádza niekoľko nezrovnalostí (napr. v grafe 2 je regresná priamka značená čiernou farbou, nie oranžovou). Vyjadrovanie študenta miestami nezodpovedá štandardom kladeným na tento typ kvalifikačnej práce (napr. používanie prvkov hovorovej reči).

Aj napriek uvedeným nedostatkom odporúčam bakalársku prácu k ústnej obhajobe a hodnotím ju ako veľmi dobrú – B.

**Otázky k obhajobe:**

1. Ktoré z Vami navrhnutých odporúčaní považujete za najvýznamnejšie? Zhodnot'te jeho ekonomické prínosy.
2. Aké riziká môžu ohroziť dopyt po produktoch podniku v treťom a štvrtom kvartály 2023? Zdôvodnite.
3. Konzultoval ste výsledky Vašej práce s vedením podniku? Ak áno, aká bola spätná väzba z ich strany?

**V Uherském Hradišti dne 17.05.2023**

**Podpis:**

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24    B = 1,25-1,50    C = 1,51-2,00    D = 2,01-2,50    E = 2,51-3,00    F = 3,01-...